RADICALI - 2° LICEO Scientifico

Nome e Cognome:
Data:

SIMULAZIONE

Determina le condizioni di esistenza dei seguenti radicali e riscrivili portando fuori dal segno di radice i possibile fattori:
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Semplifica le seguenti espressioni, indicando dove necessario le condizioni di esistenza:
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Razionalizza il denominatore dei seqguenti radicali e se possibile semplifica il risultato:
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Risolvi le seguenti equazioni e sistemi di equazioni a coefficienti irrazionali:
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Trasforma i seguenti radicali quadratici doppi in radicali semplici:

10) V3-242 16-215



